6) Σε ένα εδαφικό δείγμα που ζυγίζει 500gr έγινε κοσκίνισμα με μια σειρά κόσκινων. Μετά από ζύγιση βγήκαν σαν αποτέλεσμα οι ποσότητες που παρέμειναν σε κάθε κόσκινο, που φαίνονται στον παρακάτω πίνακα:

	1.
	κόσκινο
	d=        2mm
	5gr

	2.
	»
	d=        1mm
	10gr

	3.
	»
	d=    O,6mm
	50gr

	4.
	»
	d=O,425mm
	160gr

	5.
	»
	d=  O,35mm
	30gr

	6.
	»
	d= O,212mm
	1909r

	7.
	»
	d=O,106mm
	30gr

	8.
	»
	<O,106mm
	25gr


Ζητούνται:

α . Η κοκκομετρική καμπύλη του εδαφικού δείγματος 2.0 συντελεστής ομοιομορφίας Cu=d60 Ι d10 του Hazen.

β. Ο συντελεστής διαβάθμισης Cg=( d30)2 Ι (d60 *d10)

7).Δίνεται ένα εδαφικό δείγμα με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά στοιχεία: 

Πορώδες n=Ο.4, συντελεστής κινηματικού ιξώδους v=1.0l *10-6 m2/s, g=9.81 m/s2. Στο εδαφικό δείγμα έγινε μια κοκκομετρική ανάλυση της οποίας τα αποτελέσματα εμφανίζονται στο σχ. 1. Ζητείται να εκτιμηθεί η υδραυλικής αγωγιμότητα σε κορεσμένη κατάσταση του δείγματος με τη μέθοδο των Cozeny-Karman, όταν ο συντελεστής μορφής του δείγματος είναι α=12.
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		2		99.98

		1		92.144

		0.85		88.609

		0.6		77.604

		0.425		46.914

		0.212		20.454

		0.106		3.612

		d60/d10		0.48/0.13		3.6923076923

		(d30)2/(d60d30)		0.292/(0.5*0.13)		1.2938461538

		D1		3/(1/0.1+2/(0.1+0.18)+1/0.18)				0.0522821577		mm

		D2		3/(1/0.18+2/(0.18+0.32)+1/0.32				0.2365826944

		D3		3/(1/0.32+2/(0.32+0.59)+1/0.59				0.4274894252

		D4		3/(1/0.59+2/(0.59+1.1)+1/1.1				0.7920921499

		D5		3/(1/1.1+2/(1.1+1)+1/2				1.460385439

		ΔSi/Di		0.16/0.05228+.21/0.2365+/.39/0.427+.16/0.79+.08/1.46						5.1170363761		mm

		Dh		0.1954256188		mm		1.954E-04		m

		k		(1/5)*(0.403/0.62)*(1.954e-4/12)2				0		m2

		Ks						0.0000915916		m/s

								9.159E-03		cm/s

		Ks						0.5495495444		cm.min
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